

Společnost Continental uvádí na trh pneumatiku Conti Urban HA 5: nová éra výkonu pro městské vozové parky

- **Vysoký kilometrový proběh a úspora nákladů:** vylepšené směsi běhounu přináší vysoký kilometrový proběh, snížení emisí CO₂ a úsporu nákladů.
- **Zvýšená bezpečnost:** adaptivní technologie běhounu zajišťuje optimální trakci a brzdny výkon za mokra i za sucha.
- **Tiší jízda:** specializované dezény snižují vnímaný hluk na silnici a zpříjemňují cestujícím jízdu.

Hannover, 29. srpna 2024. Společnost Continental oznámila uvedení nejnovější pneumatiky Conti Urban HA 5, která byla navržena speciálně pro městskou dopravu. Provozovatelé městské dopravy čelí mnoha výzvám, mezi něž patří proměnlivé podmínky na silnicích, časté zastávky, hustý provoz a rostoucí využívání elektrobusů. Splnění těchto požadavků vyžaduje pneumatiku, která kombinuje odolnost, bezpečnost a účinnost. Míra elektrifikace vozového parku městských autobusů v EU se neustále zvyšuje. V roce 2023 bylo přibližně 18 % nových městských autobusů registrovaných v EU elektrických a očekává se, že tento trend bude v následujících letech rychle růst. Elektrické autobusy představují jedinečné výzvy a požadavky na pneumatiky vzhledem k jejich vyššímu točivému momentu a hmotnosti ve srovnání s tradičními autobusy s dieselovým pohonem. Pneumatika Conti Urban HA 5 tyto specifické potřeby řeší díky své robustní konstrukci a pokročilým materiálům, které zvýšeným nárokům odolávají. "Pneumatika Conti Urban HA 5 představuje významný pokrok v technologii městských pneumatik," řekl Hinnerk Kaiser, vedoucí vývoje produktů pro region EMEA společnosti Continental. "Navrhli jsme pneumatiku, která splňuje praktické potřeby našich zákazníků. Nový vzorek běhounu a technologie s více hroty zlepšují výkon na mokru a snižují vnímanou hlučnost, což přispívá k bezpečnější a pohodlnější jízdě."

Vysoký kilometrový proběh a hospodárnost

Jedním z hlavních problémů vozového parku městských autobusů je životnost pneumatik. Pneumatika Conti Urban HA 5 má vylepšený běhoun a základní směs, speciálně vyvinutou pro městské silnice. Výsledkem je výrazně vyšší kilometrový výkon, což snižuje četnost výměny pneumatik. Méně výměn znamená pro provozovatele vozových parků nižší celkové náklady, což je v odvětví městské dopravy s vysokými nároky na rozpočet klíčové. Díky vysokému kilometrovému nájezdu pomáhá pneumatika také snižovat emise CO₂, což z ní činí ekonomickou a zároveň ekologickou volbu.

Pro udržitelný provoz ve městech je zásadní palivová účinnost a snížení emisí. Pneumatika Conti Urban HA 5 nabízí vyšší valivý odpor, což se přímo promítá do nižší spotřeby paliva. Nižší valivý odpor snižuje energii potřebnou k pohybu vozidla, a tím snižuje spotřebu paliva a emise CO₂. To je zvláště výhodné pro vozové parky integrující elektrobuses, protože lepší účinnost může prodloužit životnost baterií a snížit četnost nabíjení.

Zvýšená bezpečnost a pohodlí

Bezpečnost a pohodlí jsou klíčovými vlastnostmi pneumatiky Conti Urban HA 5. Robustní dezén nabízí vyšší valivý odpor a vyšší kilometrový výkon při zachování vynikajícího výkonu na mokré vozovce. Technologie s více roztečemi pomáhá snižovat vnímaný hluk, čímž zvyšuje pohodlí cestujících i řidičů. Tato vylepšení zajišťují bezpečnější a příjemnější jízdu i v náročných povětrnostních podmínkách, což je nezbytné pro udržení vysoké úrovně spolehlivosti služeb a spokojenosti zákazníků. Výsledek: hodnocení A pro hlučnost na štítku pneumatiky EU, které podtrhuje její vynikající výkon.

Udržitelný provoz a digitalizace

Conti Urban HA 5 byl navržen s ohledem na udržitelnost. Silná bočnice a robustní směs pneumatiky zvyšují odolnost po nárazech do obrubníků a jiných překážek. Konstrukce pneumatiky rovněž podporuje protektorování a recyklaci, čímž se prodlužuje její životní cyklus a snižuje dopad na životní prostředí.

Hinnerk Kaiser vyzdvihl udržitelné aspekty pneumatiky Conti Urban HA 5 a uvedl: "Konstrukce pneumatiky zajišťuje vysokou úroveň odolnosti a podporuje náš koncept ContiLifeCycle, který prodlužuje její životní cyklus a snižuje dopad na životní prostředí. Zaměřením na udržitelnost chceme našim zákazníkům pomoci dosáhnout jejich ekologických cílů při zachování vysokého výkonu."

Pokud je pneumatika Conti Urban HA 5 vybavena senzory ContiConnect, které jsou k dispozici jako volitelná výbava, nabízí pokročilé digitální monitorování pneumatik a její výkon lze maximalizovat. Správci vozového parku mají přístup k přesným údajům o tlaku a teplotě, což umožňuje efektivnější údržbu a snižuje provozní náklady. Tato digitální integrace podporuje prediktivní údržbu a pomáhá předcházet neočekávaným výpadkům, čímž zajišťuje plynulý a efektivní provoz vozových parků, což je zásadní pro dodržování harmonogramů v rušném městském prostředí.

"Pneumatika Conti Urban HA 5 byla vyvinuta na základě přímých podnětů od manažerů vozových parků a provozovatelů městské dopravy s cílem řešit jejich nejnaléhavější potřeby," dodal Kaiser.

"Tyto poznatky zdůraznily zásadní význam několika klíčových oblastí výkonu: vysoký kilometrový výkon, nízký valivý odpor a pokročilé možnosti digitálního monitorování."

Na základě EU štítků pneumatika Conti Urban HA 5 splňuje nejnovější předpisy EU týkající se udržitelnosti a vlivu na životní prostředí.

Pneumatika Conti Urban HA 5 bude k dispozici od září 2024 v následujících rozměrech: 275/70 R 22.5. Později budou uvedeny na trh tyto rozměry: 245/70 R 19,5, 265/70 R 19,5, 315/60 R 22,5.

* K dnešnímu dni splňuje výkonnost štítku současné normy pro shodu s taxonomií. Tyto normy se však mohou měnit a pro zachování souladu s vyvíjejícími se předpisy může být nutné provádět průběžné úpravy.

Continental AG

Společnost **Continental** vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu lidí a zboží. Tato technologická společnost, založená roku 1871, nabízí bezpečná, účinná, inteligentní a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2022 dosáhla společnost obratu 39,4 miliardy Euro a v současné době má více než 200 000 zaměstnanců v 57 zemích světa. 8. října 2021 společnost oslavila 150. výročí svého vzniku.

Divize pneumatik má 24 výrobních a vývojových závodů po celém světě. Coby jeden z předních výrobců pneumatik vykazala společnost Continental za rok 2022 u této divize s více než 57 000 zaměstnanci tržby ve výši 14 miliard Euro. Společnost Continental se v oblasti výroby pneumatik řadí mezi technologické lídry a nabízí širokou řadu produktů pro osobní i nákladní vozy a pro jednostopá vozidla. Díky neustálým investicím do výzkumu a vývoje významnou měrou přispívá k bezpečné a nákladově a ekologicky efektivní mobilitě. Portfolio divize pneumatik zahrnuje také služby zaměřené na obchod s pneumatikami a jejich použití v rámci vozových parků, jakož i digitální systémy pro správu pneumatik.

Continental AG je v České republice zastoupen výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, Brandýse nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě, Frenštátu pod Radhoštěm a Horšovském Týně a obchodně-servisní sítí BestDrive. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody Púchov, Zvolen, Dolné Vestenice a obchodně-servisní síť BestDrive. V Česku zaměstnává koncern Continental AG celkem na 17 200 zaměstnanců. Do portfolia společnosti patří pneumatiky značek Continental, Barum, Matador, Semperit a General Tire.

Kontakty pro média

Continental Barum s.r.o.
Ing. Magda Nagy
Marketing Communication
E-mail: magda.nagy@continental.cz
Tel.: +420 577 513 163

Odkazy

Tiskový portál:
Mediální centrum:
Další odkazy:

www.continental.cz
www.continental.com/media-center
<https://www.continental-tires.com>